

Projekat "Evropski Lublin – Saradnja za kulturu" finansirana od strane Evropske Unije pod "Evropa za građane",
re:2.1 – Program Bratimljeni gradovi

Učešće u projektu je omogućilo sastanak 76 građana, od kojih je:

14 došlo iz Panevezisa (Litvanija)
7 došlo iz Munster (Nemačka)
5 došlo iz Temišvara (Rumunija)
4 došlo iz Poprada (Slovačka)
6 došlo iz Novog Sada (Srbija)
5 došlo iz Beograda (Srbija)
5 došlo iz Nancija (Francuska)
30 došlo iz Lublina (Poljska)

Vreme/Mesto: Sastanak se održao u Lublinu (Poljska) u trajanju od 12/08/2017 do 16/08/2017

Kratak opis:

Dan 12/08/2017 je bio posvećen učešću u događajima Jagielonskog sajma – učestvovanje u radionicama, koncertima i sastancima. Pulkelis ansambl iz Panevezisa (Litvanija), čiji su članovi bili učesnici u projektu, su sproveli radionice tradicionalnog Litvanskog plesa za građane grada i goste 700. godišnjice grada Lublina. Uveče su učesnici projekta slušali koncert Rumunskog benda "Taraful de Haïdouks".

Dan 13/08/2017 je bio posvećen učešću u događajima Jagielonskog sajma – učestvovanje u radionicama, koncertima i sastancima. Učesnicima projekta je prikazan izložbeni sajam u kome su se umetnici iz partnerskih gradova ovog projekta predstavili: umetnici iz Poljske, Litvanije i Slovačke. Učesnici projekta su slušali koncert Re: tradicija u kojoj su majstori tradicionalne muzike i pevanja nastupali zajedno sa poznatim Poljskim muzičarima, koji kroz svoje umetničke aktivnosti ukazuju na tradicionalnu muziku.

Dan 14/08/2017 je bio posvećen učešću u sastanku sa predstavnicima Departmana za Kulturu grada Lublina, prezentaciji o pretpostavkama projekta "Evropski Lublin" i njegovom nastavljanju i prezentaciji o Kulturološkim događajima grada Lublina. Pulkelis iz Panevezisa (Litvanija), je opet sproveo radionice tradicionalnog Litvanskog plesa za građane grada i goste 700. godišnjice grada Lublina. Učesnici projekta su se sastali sa koordinatorom projekta "Lublin za sve", i tokom tog sastanka su se upoznali sa aktivnostima Lublinskog promovisanja interkulturnog dijaloga. Na kraju dana, učesnici

projekta su gledali pozorišnu predstavu pod nazivom "A Dream About the City" koja je opisivala dugovekovnu istoriju grada Lublina i njegovo multikulturno nasleđe.

Dan 15/08/2017 je bio posvećen obilaženju kulturoloških institucija grada Lublina i sastancima sa njihovim predstavnicima (Centar za sastajanje kultura, Centar za kulturu u Lublinu, Staro pozorište, Grodzka kapija – NN pozorišni centar, muzej sela u Lublinu). Na kraju sastanka učesnici su išli na obilazak grada čuvenim "Gutek" autobusom.

Dan 16/08/2017 je bio posvećen projektima koje vode opštinske kulturološke institucije – Radionica Kulture sa posebnim fokusom na projekat "Kulturni Volonter" i projektima koji promovišu interkulturni dijalog. Nakon prezentovanja i razgovora sa zaposlenima u Radionici Kulture, učesnici su se našli sa osobljem Departmana za Kulturu i time završili posetu Lublinu, i razvili akcioni plan za nastavljnje preduzete saradnje na projektima interkulturnog dijaloga i volontiranja.